
 保護者へのアンケート（回答者数：９名） 

（１）参加したお子様の成長を感じましたか？ 

 

                                         約９割が「成長した」以上の回答 

 

                    （回答肢） ・大いに成長した 

                          ・成長した 

                          ・あまり成長を感じなかった 

 

（２）どのような面で成長を感じましたか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特に「目標の明確化」「興味関心の幅」「視野の広がり」に成長を感じている 

 

（３）参加させて良かったと思いますか？ 

                          約９割が「良かった」以上の回答 

 

（回答肢） ・とても良かった 

                          ・良かった 

                          ・どちらともいえない 

                          ・少し期待はずれだった 

                          ・期待はずれだった 

＼保護者の声／ 

 ■自分の将来について親と相談できる様になり、知らないことなど自分で調べるようになった。 

 ■狭いコミュニティの中で今まで学生生活を送って来たので、友人をたくさん作れた経験は、これか

らの本人の人生で大きな経験値になったと思っている。 

 

＼感染症対策について／ 

 ■新型コロナの検査結果だけ本人から連絡きたが、その後の体調について連絡がくることはなく、こ

ちらから担当者に連絡をしてもつながらず、数日経過してから連絡がきた。親なら心配して当然の

ことだと思うので、体調不良の際の対応については、不信感があった。 

 ■感染者が出た時点で部屋の隔離をするという迅速な行動のおかげで、感染が全体に広まることがな

かったのだと思う。 

大いに 

成長した 

33 % 
成長した 

56 % 

あまり成長を 

感じなかった 

       11 % 

0 1 2 3 4 5 6

積極的、意欲的になった
目標が明確になった

興味関心の幅が広がった
切磋琢磨する友人ができた

自立心が大きくなった
周囲に感謝の気持ちを持つようになった

言動に自信がついた
コミュニケーション能力が向上した

行動力が向上した
判断力が向上した
発想力が向上した

視野が広がった
語学力が向上した

その他

とても 

良かった 

56 % 

良かった 

33 % 

どちらとも 

いえない 

    11 % 
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 学校へのアンケート（回答者数：12名） 

（１）参加した生徒の成長を感じましたか？ 

 

                     全員が「成長した」以上の回答 

 

 （回答肢） ・大いに成長した 

                          ・成長した 

                          ・あまり成長を感じなかった 

 

 

（２）どのような面で成長を感じましたか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特に「積極性」に成長を感じている 

 

（３）参加させて良かったと思いますか？ 

全員が「成長した」以上の回答 

 

（回答肢） ・とても良かった 

                          ・良かった 

                          ・どちらともいえない 

                          ・少し期待はずれだった 

                          ・期待はずれだった 

 

＼先生の声／ 

 ■授業の際、発言機会が増え、夢の実現に向けて計画的に努力することが出来るようになった。 

 ■参加後は、周囲から勧められる前に、自分の興味があることだったら、積極的に参加するようにな

ったと感じている。 

 ■不安が大きかった分、それを乗り越えたことで自分により自信が持てるようになったようであった。 

 ■大人しい生徒で、リーダーをサポートする仕事のほうが適性として合っていると感じる人物だが、

参加を通してリーダーの視点で物事をみることができる視野を身につけられたと思っている。 

大いに 

成長した 

67 % 

成長した 

33 % 
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積極的、意欲的になった
目標が明確になった

興味関心の幅が広がった
切磋琢磨する友人ができた

自立心が大きくなった
周囲に感謝の気持ちを持つようになった

言動に自信がついた
コミュニケーション能力が向上した

行動力が向上した
判断力が向上した
発想力が向上した

視野が広がった
語学力が向上した

その他

とても 

良かった 

67 % 

良かった 

33 % 

-21-


